

ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ЈУН 2012. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXII БРОЈ 3542

Уставни суд изгубио образ

13. јун 2012.

Српска радикална странка најоштрије осуђује срамну и скандалозну одлуку Уставног суда Србије да се забрани рад Удружења грађана „Отачествени покрет Образ“.

Српска радикална странка сматра да „Образ“ није кршио људска и мањинска права, већ да је штитио достојанство огромне већине грађана Србије који агресивну пропаганду и намећање такозваних ЛГБТ вредности сматрају штетном и срамном за српско друштво и породицу.

Српска радикална странка забрану Образа види и као наставак прогона патриотских удружења и странака која се спроводи по налогу ЕУ и оних који нам отимају Косово и Метохију. Подсећамо да се управо „Образ“ упорно и доследно залагао за остатак Косова и Метохије у саставу Србије.

Одржана седница Председничког колегијума СРС

15. јун 2012.

На седници Председничког колегијума Српске радикалне странке одржаној 14. 6. 2012. године, једногласно је прихваћен предлог да у састав Колегијума уђу Александар Дражић, председник Градског одбора Београд и Ђурађ Јакшић, председник Градског одбора Нови Сад.

На седници је такође донета одлука да ће редовне скупштине општинских одбора бити одржаване почев од јануара 2013. године. Колегијум је разматрао и питање унапређења и ревизије евиденције чланства, као и евентуално увођење нових чланских карата.



Кацин потврдио да Николић спрема убрзано признавање „Косова“

21. јун 2012.

Изјава Јелка Кацина - да је Томислав Николић изразио спремност да преговара са председником тзв. Косова Атифе Јахјагом - још је једна потврда да је нови председник Србије добио задатак од Запада да убрзано призна независност лажне државе на простору АП Косово и Метохија.

Српски радикали захтевају да Николић објасни како је смео да са највишег нивоа из Београда тражи сусрет са Јахјагом, а да о томе не консултује и не обавести Владу, Народну Скупштину и јавност. Српска радикална странка упозорава јавност и Народну скупштину да ће, ако дође до преговора Николић- Јахјага и нове политичке трговине под окриљем ЕУ, бити додатно доведен у питање територијални интегритет и суверенитет Србије, али и опстанак преосталог српског народа на КиМ.

Срби на Косову и Метохији опет жртве поделе власти у Београду

18. јун 2012.

Српска радикална странка апелује на парламентарне странке да хитно предузму све мере у складу са Уставом Србије и Резолуцијом 1244 да би српски народ на Косову и Метохији заштитили од нове агресије КФОР-а. Док су се страначки лидери целог викенда бавили својим будућим фотелјама, НАТО војска на Косову и Метохији је у суботу поново пуцала на Србе, на барикади пута Митровица-Рибариће. Америчка и немачка окупациона војска развлачи бодљикаву жицу да би логорским обручем приморала Србе да користе прелаз Брњак, где им се насилно одузимају регистарске таблице и документа које издаје МУП Србије.

Позивамо бившег председника Србије Бориса Тадића да јавно каже да ли је Борко Стефановић лагао када је рекао да се договори о шиптарским документима не односе на север Покрајине. Позивамо и новог председника Србије да каже који су услови европских интеграција Србије у вези

са Косовом и Метохијом, јер је пре пута у Брисел обећао да ће то питати Кетрин Ештон. Такође упозоравамо будућу власт да ни под којим изговором не дозволи отварање канцеларије Приштине у Београду и обратно, јер би то била велеиздаја.

Скандалозно понашање Хашког трибунала

12. јун 2012.

Српска радикална странка најоштрије осуђује наставак кршења људских и процесних права Војислава Шешеља у Хашком трибуналу.

Скандалозно понашање Судског већа које је демонстрирано данас у судници показује да се ради о антисрпском трибуналу и наставку прогона Војислава Шешеља. Срамно је да надлежни органи у Републици Србији и невладине организације, које се баве људским правима, ћуте пред оваквим недопустивим поступцима судског већа.

Укинути НАТО реформу Војске Србије

21. јун 2012.

Министар војни одлазеће владе, Драган Шутановац, је одговоран за трагедију на Пасуљанским ливадама јер је лично командовао реформама у Војсци Србије, које су упропастиле све делове војног система, укључујући војно школство.

Захваљујући тим реформама, уместо стручних официра са Војне академије сада излазе војни менаџери, кадар који, како се показало, за четири године школовања није научио да користи бојеву муницију и експлозивне материје. Шутановац је током два мандата усклађивао стандарде ВС са правилима НАТО пакта да обезбеди регруте за НАТО „мировне мисије“ у свету, што је значајно ослабило способност Србије за одбрану од спољњег непријатеља.

Српска радикална странка зато апелује да се Војна академија врати у пракси провереним наставни плановима и програмима, по којима су се пре НАТО реформе школовали официри за ВС. Србији су за одбрану потребни војници стручњаци, а не војни менаџери. Упозоравамо да нови



министар одбране мора да буде војни експерт са практичним знањем и искуством, а не, као до сада, послушник запада и издајничких партија. У државном је интересу само она Војска у којој ће се вредновати професионализам, способност за командовање и извршење основног задатка због којег постоје и официри и војска.

Влада СНС-ДС опасност по Србију

8. јун 2012.

Српска радикална странка изражава забринутост да би политичке странке које данас имају потенцијал да формирају власт, СНС и ДС, по инструкцији западних сила могле не само да запечате статус Косова и Метохије као независног ентитета, већ и да озбиљно наруше односе Србије са Републиком Српском. Односи Србије са Републиком Српском су од виталног интереса за српски народ са обе стране Дрине. У том смислу претње председника Републике Српске, Милорада Додика, о неминовном захлађивању односа са Србијом уколико ЛДП уђе у владу треба схватити веома озбиљно.

Српска радикална странка апелује на парламентарне партије да се у постизборној математици око прављења парламентарне већине не воде

искључиво ставовима налогодаваца из Брисела, већ да у обзир узму и ставове наших најближих суседа - званичне Бања Луке.

СРС тражи од ревизора да утврди одговорност за прекомерно задуживање државе

6. јун 2012.

Српска радикална странка подржава најаву Радослава Сретеновића, да ће по први пут ове године Државна ревизорска институција (ДРИ) извршити ревизију стања јавног дуга Републике Србије.

Пробијањем нивоа јавног дуга изнад 45 одсто БДП-а, влада Мирка Цветковића је брутално прекршила фискална правила, која је усвојила Скупштина Србије и због тога је наша држава сваким даном све ближа грчком сценарију. Недопустиво је да због тога нико не сноси политичку и кривичну одговорност, а да прекомерне дугове враћају неке будуће генерације.

Српска радикална странка позива државног ревизора да покрене поступке за утврђивање персоналне одговорности и да саопшти имена свих оних државних функционера који су учествовали у задуживању државе изнад законског лимита.

СРС против повећања стопе ПДВ-а

1. јун 2012.

Српска радикална странка најопштије осуђује иницијативу Фискалног савета да се повећа стопа ПДВ-а са 18 на 22 одсто, уз изговор да би то могло да санира неконтролисани буџетски дефицит државе.

Српска радикална странка сматра да пореска политика Републике Србије мора да буде заснована на начелима социјалне правде и одговорности. Будућа Влада не сме да подлегне притисцима и уценама ММФ-а који захтева повећање ПДВ-а, јер је реч о порезу који гуши привреду и погађа најсиромашније слојеве становништва. Подизање нивоа личне потрошње није могуће уколико би се подигла стопа ПДВ-а, јер би истовремено уследио раст цена робе и услуга, раст инфлације и пад куповне моћи становништва.

Српска радикална странка се залаже за постепено смањење основне стопе ПДВ-а са 18 на 15 одсто, јер би то растеретило трошкове производње и унапредило конкурентност домаћих производа. Превасходни циљ реформе пореске политике нове владе треба да буде подстицање увођења послова из тзв. „сиве зоне“ у легалне токове и додатно опорезивање тајкуна и монополиста.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА



Оснивач и издавач: Српска радикална странка, **За издавача:** др Војислав Шешел,

Уредник издања: Елена Божић-Талијан, **Заменик уредника:** Марина Томан,

Тираж: 500 примерака

Редакција прима пошту на адресу: „Велика Србија“, Трг победе 3, 11080 Земун; рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године